

„Кто хочет нового под'ема мощи нашей социалистической Родины и дальнейшего укрепления сталинской дружбы народов СССР тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных“.

Из Обращения ЦК КП(б) Грузии к избирателям.

За новую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных

Вчера опубликовано Обращение Центрального Комитета Коммунистической Партии (большевиков) Грузии ко всем избирателям, к рабочим и работницам, крестьянам и крестьянкам, к воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, к интеллигенции.

Накануне выборов ЦК КП(б) Грузии обратился к трудящимся республик с призывом голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — лучших сынов и дочерей народа.

Коммунистическая партия (большевиков) Грузии — верный боевой отряд великой партии Ленина — Сталина, выступает на предстоящих выборах, так же как и на выборах 1938 года, в блоке, в союзе с беспартийными. «Она, — говорится в Обращении, — рассчитывает на доверие и поддержку всего грузинского народа и надеется, что избиратели единодушно будут голосовать за кандидатов в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР, выдвинутых коммунистической партией совместно с беспартийными, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных».

Трудящиеся нашей страны видят в большевистской партии своего испытанного вождя, вдохновителя и организатора. Поэтому они безгранично доверяют партии, единодушно одобряют ее политику. На этом зиждется непобедимая сила могучего сталинского блока коммунистов и беспартийных, неразрывная связь партии с народом.

Еще на заре революционного рабочего движения товарищ Сталин заложил основы ленинско-искровской, большевистской организации в Грузии, выстоял ее и превратил в сплоченный и неколебимый отряд великой большевистской армии. С тех пор грузинские большевики неустанно шли и идут по ленинско-сталинскому пути.

Под руководством коммунистической партии (большевиков), неустанно осуществлявшей мудрые указания товарища Сталина, Грузия, при братской помощи великого русского народа, за короткий исторический срок превратилась в передовую социалистическую республику.

В Грузии созданы важнейшие отрасли добывающей и обрабатывающей промышленности, создано крупное социалистическое сельское хозяйство, внедрены новые высококлассные субтропические культуры. Многочисленными школами охвачены все дети и вся молодежь школьного возраста, свыше двадцати высших учебных заведений республики готовят кадры для всех отраслей народного хозяйства, культуры и науки. Расцвели искусство и литература.

В годы Отечественной войны грузинский народ внес свой вклад в дело победы над врагом. Лучшие сыны грузинского народа бок о бок с сынами братских народов СССР героически сражались на всех фронтах Отечественной войны. Весь грузинский народ от мала до велика самоотверженно трудился в тылу для того, чтобы дать Советской Армии больше снаряжения и боеприпасов, больше продовольствия. Коммунистическая партия (большевиков) Грузии возглавляла и направляла эту борьбу грузинского народа, неустанно внедряла в сознание масс идею дальнейшего укрепления дружбы народов СССР, являющейся одним из решающих факторов силы и могущества нашей Родины.

После победоносного завершения войны большевистская Грузия возглавила борьбу трудящихся республик за выполнение и перевыполнение плана четвертой пятилетки. Трудящиеся Грузии под руководством коммунистической партии с успехом завершили первый годовой сталинский пятилетки, выполнив

и перевыполнив плановые задания по всем важнейшим отраслям народного хозяйства.

В ходе подготовки к выборам вновь и вновь ярко проявилась сила неразрывной связи коммунистической партии (большевиков) Грузии с грузинским народом. По всем избирательным округам на многочисленных собраниях рабочих, колхозников и интеллигенции коммунисты и беспартийные совместно выдвигали кандидатов в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

«Большевистская партия, — говорил тов. К. Н. Чарквиани в речи на собрании избирателей Берия-избирательного округа, — плоть от плоти и кровь от крови нашего народа. Она преданно служит интересам народа, ведет неустанную борьбу за его благополучие и процветание. Грузинская партийная организация, один из отрядов великой большевистской партии, вправе рассчитывать на поддержку и доверие всего грузинского народа. Она идет на выборы Верховного Совета, уверенная в том, что могучий блок коммунистов и беспартийных найдет всенародную, единодушную поддержку».

Эта поддержка вновь и вновь докажет, что народ полностью одобряет политику большевистской партии. В руководстве большевистской партии, в мудрости и гении великого Сталина советские люди видят залог быстрого преодоления временных послевоенных трудностей, залог славы и процветания Родины, залог своего счастья и благополучия.

План послевоенной сталинской пятилетки ставит перед трудящимися Советской Грузии огромные задачи.

«В итоге осуществления этих задач, — говорится в Обращении ЦК КП(б) Грузии, — намного увеличится индустриальная мощь Советской Грузии, особенно за счет развития металлургии и автомобильной промышленности, еще более расцветет сельское хозяйство нашей республики, прежде всего субтропическое хозяйство и виноградарство; будут созданы новые мощные оросительные системы, которые значительно повысят урожайность зерновых и технических культур; еще выше поднимется культура и наука грузинского народа».

Рабочие, колхозники и интеллигенция Грузии самоотверженно трудятся над успешным разрешением этих задач, ознаменовывают предстоящие выборы новыми производственными достижениями. Обращение ЦК КП(б) Грузии вызвало повсеместно новый подъем. Обуждая призыв ЦК КП(б) Грузии, трудящиеся принимают новые обязательства по перевыполнению плановых заданий, повышению производительности труда.

Первым своим кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР трудящиеся Грузии с гордостью и радостью называют великого Сталина, с чьим именем связаны все победы советского народа, все достижения Советской Грузии, свобода и счастье грузинского народа. Согласно великого Сталина баллотироваться в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР вдохновляет всех трудящихся республика на новые трудовые подвиги.

Трудящиеся Грузии горят тем, что кандидатами в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР являются ближайшие соратники великого Сталина — товарищи В. М. Молотов и Л. П. Берия.

Как к радостному всенародному празднику готовится грузинский народ ко дню выборов — 9 февраля 1947 года. В этот день он с новой силой продемонстрирует свою преданность Родине, свою несокрушимую сплоченность вокруг большевистской партии, вокруг великого Сталина.

Все на выборы! За новую победу могучего сталинского блока коммунистов и беспартийных!

В округе, где баллотируется тов. В. М. Молотов



«Имя товарища Молотова дорого грузинскому народу, как и всем народам Советского Союза. Выдающийся руководитель сталинской внешней политики СССР, один из виднейших строителей большевистской партии и Советского государства, В. М. Молотов олицетворяет в себе лучшие черты великого русского народа, первым поднявшего знамя ленинизма и открывшего ранее угнетенным народам царской России путь к свободе и независимости».

Из Обращения ЦК КП(б) Грузии.

На предвыборном собрании в Молотовском избирательном округе

В зале партийного кабинета Молотовского района ТО КП(б) Грузии состоялось многолюдное предвыборное собрание избирателей Молотовского избирательного округа № 9.

Совещание открыл секретарь Молотовского райкома партии тов. Г. Лузсабов. Участники собрания с огромным подъемом избрали в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным, а также секретаря ЦК КП(б) Грузии тов. К. Н. Чарквиани.

Слово предоставляется доверенному избирательного участка № 7 тов. В. Гоголадзе.

— Избиратели нашего округа, — говорит тов. Гоголадзе, — с радостью и воодушевлением встретили весть о солидарности ближайшего соратника великого Сталина — товарища В. М. Молотова баллотироваться в Верховный Совет Грузинской ССР по нашему избирательному округу.

Советский народ высоко ценит огромную работу, которую провел товарищ Молотов в годы Отечественной войны, отдавая все свои силы, всю свою энергию делу победы над врагом. Советские люди знают, какую огромную работу ведет товарищ В. М. Молотов на посту руководителя сталинской внешней политики нашего государства.

9 февраля избиратели Молотовского избирательного округа № 9, охваченные горячим патриотическим порывом, отдадут свои голоса верному сподвижнику великого Сталина товарищу В. М. Молотову.

Говорит доверенное лицо избирательного участка № 9 профессор Н. Деметрадзе.

— В нашем избирательном округе зарегистрирована кандидатура в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР заместителя Председателя Совета Министров СССР, Министра Иностранных Дел СССР Вячеслава Михайловича Молотова. Мы с гордостью произносим имя товарища Молотова, верного, ближайшего сподвижника великого Сталина. Все свою жизнь товарищ Молотов посвятил служению народу. Он вел упорную борьбу с темными силами царизма. Ни преследования со стороны царизма, ни аресты, ни ссылки не сломили воли верного сына большевистской партии к борьбе за дело Ленина — Сталина.

Товарищ В. М. Молотов является виднейшим деятелем нашей партии и государства. Мы с радостью, с гордостью будем голосовать за кандидатуру верного сына великого русского народа, сподвижника Ленина и Сталина товарища В. М. Молотова.

С большим вниманием была прослушана речь народного артиста СССР А. Васадзе.

В округе, где баллотируется тов. Л. П. Берия



«Всем известны огромные заслуги товарища Берия перед советской Родиной. Особенно велики его заслуги перед грузинским народом. С именем Л. П. Берия связан исторический поворот в хозяйственном и культурном развитии Советской Грузии, приведший ее к расцвету. С именем товарища Берия связано блестящее осуществление сталинского плана обороны Кавказа, спасшее цветущие республики Закавказья от опустошительного вражеского нашествия».

Из Обращения ЦК КП(б) Грузии.

На предвыборном собрании в Сталинском избирательном округе

Состоялось собрание избирателей Сталинского избирательного округа № 7 гор. Тбилиси, в котором баллотируется в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР Лаврентий Павлович Берия.

В переполненном зале — видные деятели науки, искусства, литературы, стахановцы предприятий и отличники учебы, партийные работники и офицеры Советской Армии, актив избирательных участков, агитаторы.

Совещание открыл краткой речупительной речью председатель Облужной избирательной комиссии тов. Кобахидзе.

— Приближается день выборов в Верховный Совет Грузинской ССР, — говорит тов. Кобахидзе. — Избирателям Сталинского избирательного округа № 7 выпала большая честь — отдать в день выборов свой голос за любимого сына грузинского народа Лаврентия Павловича Берия.

С огромным воодушевлением, под бурную, продолжительную овацию собрание избирает в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим Сталиным, а также товарища К. Н. Чарквиани.

Слово получает доверенный 8-го избирательного участка тов. Хухунайшвили. Он говорит:

— По нашему Сталинскому избирательному округу № 7 гор. Тбилиси в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР баллотируется ближайший сподвижник великого Сталина, Маршал Советского Союза, Герой Социалистического Труда Лаврентий Павлович Берия.

— Всем трудящимся Советской Грузии хорошо известны огромные заслуги товарища Берия в хозяйственном и культурном строительстве нашей республики и братских республик Закавказья. В годы Отечественной войны товарищ Л. П. Берия, являясь членом Государственного Комитета Обороны, сыграл большую роль в завоевании победы над врагом, блестяще осуществил сталинский план разгрома немецких войск в предгорьях Кавказа. Сейчас товарищ Л. П. Берия ведет важнейшую государственную работу, направленную к дальнейшему подъему и развитию нашей страны.

— Товарищ Берия — верный ученик и ближайший соратник великого Сталина, выдающийся деятель Советского государства. Я призываю всех избирателей нашего округа голосовать за славного кандидата грузинского народа — Лаврентия Павловича Берия.

Возволнованную речь пропел заслуженный артист республики тов. Годиашидзе.

— Нам, — сказал он, — избирателям Сталинского избирательного округа, вы-

пала большая честь. 9 февраля мы будем голосовать за человека, который всю свою жизнь, всю свою кипучую энергию отдал тому, чтобы еще прекраснее, еще могущественнее была наша любимая Родина. Мы будем голосовать за Лаврентия Павловича Берия — славного сына грузинского народа, ближайшего сподвижника великого Сталина. И не сомневайтесь, что все избиратели с огромной радостью отдадут свои голоса за нашего достойного кандидата Лаврентия Павловича Берия.

Выступает избирательница цаганок тов. Кипшидзе. Она рассказывает о том, с каким воодушевлением ждут избиратели дня выборов.

— 9 февраля, — говорит она, — большой, радостный всенародный праздник. Каждый из нас хочет отметить его новыми успехами в своей работе. Учителя, работающие в учебных заведениях Сталинского избирательного округа и проживающие на его территории, полны стремления работать еще лучше, еще больше сил и энергии отдавая делу обучения молодого поколения.

Слово предоставляется стахановке Тбилисской сукошной фабрики избирательнице тов. Лзаркуа. Она говорит о том, с каким подъемом работает в эти дни коллектив фабрики, с каким энтузиазмом он борется за высокие стахановские показатели, чтобы достойно отметить знаменательный день выборов. Тов. Лзаркуа призывает всех избирателей отдать свои голоса за товарища Л. П. Берия.

На трибуне — народный поэт академик Галактион Табидзе. С большим чувством он произносит речь, читает стихи, посвященные Лаврентию Павловичу Берия.

Яркую речь произнес на собрании избиратель тов. Чахунашвили.

В заключение выступил секретарь Сталинского района ТО КП(б) Грузии тов. Платишвили.

— Я призываю избирателей Сталинского избирательного округа, — сказал он, — отдать свои голоса за товарища Л. П. Берия, Гоголадзе за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы тем самым будем голосовать за дальнейший расцвет Советской Грузии, за дальнейшее укрепление могущества и славы нашей советской Родины.

Под бурные аплодисменты участники совещания единодушно принимают резолюцию, в которой говорится:

«Мы с большой радостью отдадим свой голос нашему любимому кандидату Лаврентию Павловичу Берия. Мы обращаемся ко всем избирателям Сталинского избирательного округа гор. Тбилиси с призывом единодушно голосовать за славного сына грузинского народа, виднейшего деятеля партии и правительства, ближайшего сподвижника великого Сталина».

Промышленность Московской области перевыполнила план января

В результате широко развернувшегося на предприятиях социалистического соревнования в честь выборов в Верховный Совет РСФСР промышленность Московской области перевыполнила план января.

Лучше других отраслей промышленности работали предприятия Министерства угольной промышленности (добыча «Москвоуголь») выполнив авансальный план по добыче и отгрузке

угля), текстильной, легкой, химической, путей сообщения, машиностроения и приборостроения, станкостроения, местной промышленности и промкооперации.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие промышленных предприятий Московской области берут обязательства по дорожному выполнению плана первого квартала. (ТАСС).

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

ПРЕЗИДЕНТОМ ПОЛЬСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ИЗБРАН БОЛЕСЛАВ БЕРУТ

ВАРШАВА, 5 февраля, (ТАСС). На сегодняшнем заседании сейма состоялось избрание президента Польской республики.

Открыл заседание, маршал сейма Ковальский напомнил депутатам основные пункты положения о выборах президента, согласно которым кандидатура на пост президента может быть предложена только письменно, не менее чем 50 депутатами. Кандидатура на пост президента не подлежит обсуждению. Избранным считается лицо, получившее не менее 2/3 голосов депутатов сейма.

От имени парламентских фракций ПНР, ППС, Стронництво людове, Стронництво демократичне, Стронництво праши, ПСЛ — «Новые вызовлен-

ие» на пост президента был выдвинут Болеслав Берут.

Других кандидатов на пост президента выдвинуто не было. В результате тайного голосования из 433 присутствующих депутатов за кандидатуру Берута голосовало 408, против — 24 депутата. Один голос признан недействительным.

Привычному в зал заседания вновь избранному президенту Польской республики Болеславу Беруту все депутаты устроили бурную овацию. За зал раздавались возгласы: «Да здравствует Берут!», «Да здравствует президент Польской республики!».

Затем Берут принял присягу. Закрывая заседание, маршал сейма объявил переерв до 8 февраля.

Трудящиеся Грузии единомысленно приветствуют Обращение ЦК КП(б) Грузии и выражают готовность отдать свои голоса кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных

Радость и воодушевление

В дни нынешней избирательной кампании не раз собиравшиеся коллективы Тбилисского станкостроительного завода имени Кирова на митинги и собрания — для того, чтобы первым среди предприятий и повостроков Грузии поднять знамя социалистического соревнования в честь предстоящих выборов: для того, чтобы выдвинуть кандидатов в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР; для того, чтобы выразить свою безмерную радость в связи с согласием товарища Сталина баллотироваться в Верховный Совет республики... На этих собраниях простыми, пружинчатыми словами заводские люди говорили о своих думах и чувствах, о своей любви и преданности большевистской партии, Родине, товарищу Сталину.

Собравшиеся вчера после работы митинг как бы подвел первый итог тому, что сделал завод в дни избирательной кампании, с чем он идет к знаменательному дню 9 февраля.

Обращение ЦК КП(б) Грузии к избирателям вызвало вновь радостные патристические чувства, гордость за пройденный путь, готовность к борьбе за новые победы нашей Родины, за счастье всего советского народа.

— Не с пустыми руками идем мы ко дню выборов, — сказал на митинге фрезеровщик Евгений Чихрадзе. — За последние 2—3 месяца многое сделано на заводе. Слово свое мы держали. Наш завод по праву стал передовиком соревнования в честь выборов.

Тов. Чихрадзе выразил чувства всего заводского коллектива, славя побывавшего в дни избирательной кампании. В январе завод должен был выпустить 41 станок. В январе прошлого года план был в два раза меньше — 20 станков. Несмотря на такой большой рост планового задания, станков было выпущено сейчас не 41, а 44.

В основном это ДПП-300, токарно-универсальные станки, на которых можно делать самую разнообразную продукцию. Завод много работал над ними в первом году новой пятилетки, и теперь выпускает их сериями. Станок — сложный, в нем свыше 1.000 деталей. Но сложная работа не боится. Все смелее берется он за выпуск новых типов станков. С каждым месяцем все новые заказы — один ответственный другой — поступают в заводские пехи.

В минувшем месяце был освоен выпуск нового станка для обработки деталей сельскохозяйственных машин. Это — заказ Министерства сельскохозяйственного машиностроения СССР. Три экземпляра этого станка уже отгружены в Сталино, Одессу и в Алтайский край. Создан станок конструкторы Я. Кузиков и А. Мосейвили, обрабатывал и собирал детали весь заводской коллектив.

В феврале и марте предстоит, наряду с текущей работой, выполнить и новые заказы, на этот раз Министерства черной металлургии СССР: освоить выпуск трубонарезных станков.

В феврале обещавшийся план еще выше, чем в январе — 43 станка разных типов. Завод, однако, взял курс на выпуск 46 станков.

— Хорошо мы, товарищи, начали второй год пятилетки, — сказал с три-

буны митинга токарь Иван Уколов. — Лично я выполнил январское задание почти на 300 процентов. Но Обращение ЦК КП(б) Грузии зовет нас к новым производственным успехам. И вот я беру сейчас новое обязательство — февральское задание выполнить не менее как на 350 процентов.

Эти слова стахановца ярко выразили стремление всего заводского коллектива. Сотни рабочих завода стали с 1 февраля на вахту стахановской декады в честь выборов. Впереди в соревновании на стахановской вахте токарь Уколов, слесари-сборщики Пирхалава, Свани, Бендиашвили и многие другие, для которых работать за троих-четверых стало сейчас правилом.

— Внимательно я слушал слова Обращения ЦК КП(б) Грузии о борьбе за новый расцвет нашей республики, — сказал выступивший на митинге мастер механического цеха № 1 Федор Мисников. — У нашей республики, у нашего завода, у каждого из нас впереди еще более радостное, светлое будущее. Вот за это будущее, за новый расцвет Советской Грузии, за новый подъем славы советского народа мы будем голосовать 9 февраля, когда отдадим свой голос кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных.

То, что сказал тов. Мисников, — близко и дорого каждому члену заводского коллектива. Люди выросли вместе с заводом. Митинг идет сейчас в клуб, построенном в последние годы, но у завода будет еще больший клуб, капитальное красивое двухэтажное здание стоимостью в полтора миллиона рублей. Строительство нового клуба будет начато в этом году. В нынешнем году начнется реконструкция завода, в результате которой через 2—3 года он станет одним из крупнейших станкостроительных предприятий Союза. Эту реконструкцию поручено осуществить строителям Закавказского металлургического завода, которые уже начали, с первых дней 1947 года, большую подготовительную работу.

— Большевикская партия ведет советский народ к новым победам, — сказал на митинге начальник механического цеха № 9 тов. И. Курцадзе. — Под руководством ЦК КП(б) Грузии — одного из боевых отрядов партии Ленина — Сталина — Советская Грузия добилась огромных успехов. Мы заверяем ЦК КП(б) Грузии, что будем еще самоотверженнее бороться за новый подъем и расцвет нашей республики, и эту свою готовность продемонстрируем тем, что 9 февраля все как один являемся к избирательным урнам и отдадим свой голос кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Много раз выпыхивали на митинге бурные, восторженные аплодисменты в честь великой партии Ленина — Сталина, в честь первого кандидата грузинского народа в Верховный Совет республики — товарища Сталина.

Митинг кончился, но долго еще ходили по рукам листовки с Обращением ЦК КП(б) Грузии — ярким патристическим документом, вызвавшим в заводском коллективе новый огромный подъем.

А. ДЖАНАШВИЛИ.

В ответ на Обращение ЦК КП(б) Грузии

По окончании дневной смены рабочие и служащие Тбилисского инструментального завода собрались на митинг, посвященный Обращению Центрального Комитета Коммунистической Партии (большевиков) Грузии.

Директор завода тов. С. Хитарашвили зачитывает текст Обращения.

Один за другим поднимаются на трибуну рабочие, инженеры, мастера и рабочие завода. Речи выступающих пронизаны горячим патристическим чувством, готовностью к новой силой продемонстрировать безграничное доверие и любовь партии Ленина — Сталина, добиться новых производственных успехов в социалистическом соревновании в честь выборов.

— 9 февраля, — говорит мастер механического цеха тов. С. Габриелов, — члены нашего коллектива, как и все трудящиеся республики, единодушно отдадут свой голос за лучших сынов и дочерей Грузии, которых выдвинули кандидатами в депутаты высшего органа государственной власти республики.

Коллектив нашего цеха, включившись в предвыборное социалистическое соревнование, в ответ на Обращение ЦК КП(б) Грузии обязуется выполнить февральский план на 105 процентов и подготовить к концу месяца 5 квалифицированных рабочих.

На трибуне технолог сборного цеха тов. В. Шимек. Он говорит о славной традиции советского народа — отмечать знаменательные события в жизни страны новыми трудовыми успехами. Коллектив сборного цеха борется за выполнение своего обязательства — в кратчайший срок завершить работу по освоению продукции новых видов и в феврале выпустить первую ее партию.

Обращение ЦК КП(б) Грузии вызвало думы и чаяния всего грузинского народа, идущего к выборам с новыми успехами и достижениями, — говорит главный инженер завода тов. Г. Дандзигури. — День 9 февраля, когда мы будем единодушно голосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, повсеместно будет отмечен новыми трудовыми победами.

Тов. Дандзигури говорит о производственных задачах, стоящих перед заводом во втором году новой пятилетки, и призывает коллектив завода усилить темпы освоения и выпуска новых видов продукции.

— Мы сделаем все, чтобы быстрее покончить с трудностями послевоенного времени. Мы ответим на призывы Центрального Комитета Коммунистической Партии (большевиков) Грузии новым подъемом социалистического соревнования, — говорит заместитель начальника цеха тов. Г. Гукасов. — Борюсь за новые успехи в предвыборном соревновании, мы добьемся дальнейшего роста производительности труда и повышения качества продукции, внесем свою долю во всенародную борьбу за дальнейший расцвет нашей Родины в послевоенной сталинской пятилетке.



В подготовительном цехе Тбилисской шелкоткацкой фабрики, Читга Обращения ЦК КП(б) Грузии. Фото М. Кваркашвили и В. Тархова.

Песня о первом кандидате

БОРИС СЕРЕБРЯКОВ.

Сегодня поем мы о Сталине песню,
Той песни прекраснее нет,
С родным его именем связан чудесный
Страны нашей юной расцвет.

Великое счастье, что в грозные годы,
Когда шторм войны подышал,
Как прежде, на страже свободы
Товарищ Сталин стоял!

Война грохотала, — и не было мери
Страданиям советских людей,
Но веру в победу, горячую веру,
Народ в своем видел вождя!

Победа сама не приходит, — мы знали,
В борьбе мы добились ее.
Привел нас к победе сверхающей
Сталин

Сквозь гром небывалых боев!
Работы у нас впереди еще много,
Но трудности нам не страшны, —
Нас Сталин велет лучезарной дорогой,
Вождя самой прекрасной страны!

Великое счастье, что в мирные годы,
Когда всюду стройка кипит,
Как прежде, на страже свободы
Товарищ Сталин стоит!

Новый производственный подъем

Коллектив машиностроительного завода имени Орджоникидзе переживает дни большого творческого и производственного подъема. С каждым днем увеличивается число рабочих, перевыполняющих нормы. Появились погоне «стрехотники» и «четырехотники». Продолжают высокопроизводительно работать слесари Илуридзе, Абрамшвили, Оманидзе, токарь Амиргулов, фрезеровщик Корчачи, кузнец Ромелашвили, модельщик Марчевский и многие другие.

Вот уже два месяца несут стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет Грузинской ССР многие рабочие и бригады. В соревновании за досрочное выполнение производственного плана участвует весь коллектив завода.

Взятые с первых же дней подготовки к выборам темпы выполнения производственной программы не снижаются. Первоначальный декабрьский план, на 105,5 процента выполнен план в январе. Только за один прошлый месяц завод дал сверх плана на 650 тысяч рублей продукции.

С огромным единомыслием прошли вчера в цехах завода митинги, посвященные Обращению Центрального Комитета Коммунистической Партии (большевиков) Грузии.

Слесарь ремонтного цеха тов. Илуридзе сказал на митинге:

— Наша партия выступает на выборах в едином блоке, в тесном союзе с беспартийными рабочими, крестьянами и интеллигенцией. Мы хотим дальнейшего расцвета социалистической экономики и культуры Советской Грузии, мы хотим нового подъема мощи нашей социалистической Родины и дальнейшего укрепления, сталинской дружбы народов СССР. 9 февраля все

мы, как один, пойдем на избирательные участки и отдадим свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Этим самым мы будем голосовать за партию Ленина — Сталина, за наше Советское правительство, за родного Сталина, за счастье нашего народа.

— Самоотверженным стахановским трудом, — сказал токарь Амиргулов, — ответим мы на Обращение ЦК КП(б) Грузии. Наше предприятие в период избирательной кампании успешно выполняет производственную программу. Но это не должно нас успокаивать. Наша обязанность — стремиться к тому, чтобы выполнять план ежедневно, ежедекадно, ежемесячно.

— Слова Обращения ЦК КП(б) Грузии, — говорит ремонтник Абрамшвили, — глубоко запали в душу каждого из нас. Коллектив нашего цеха отвечает на него единодушным стремлением работать еще лучше.

— В Обращении ЦК КП(б) Грузии, — сказал строгальщик Петросян, — выразили наши стремления, наши чувства и мысли. Выполнению задач, поставленных в нем, борьбе за быстрое преодоление послевоенных трудностей мы посвятим свои силы и энергию.

На митинге выступила с сообщением о принятых новых обязательствах строгальщик Кудузов, револьверщик Закардзе и другие.

Единодушно приветствуя Обращение Центрального Комитета Коммунистической Партии (большевиков) Грузии, рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода решили стахановским трудом добиться новых производственных успехов.

— 9 февраля, — говорит они, — все мы, как один, будем голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Митинг в университете

В высших учебных заведениях сейчас зимние каникулы. Но несмотря на это в огромном здании Государственного университета имени Сталина шумно и оживленно. Коллектив студентов, профессоров и преподавателей занят деятельной подготовкой к выборам в Верховный Совет Грузинской ССР.

Вчера днем многочисленный коллектив университета собрался на митинг, посвященный Обращению ЦК КП(б) Грузии к избирателям.

Секретарь партийного комитета университета Р. Каджаля зачитывает текст Обращения.

На трибуне — профессор А. Ицикшвили.

— Обращение ЦК КП(б) Грузии, — говорит он, — встречено с огромным подъемом всеми трудящимися республики. В Обращении дана яркая картина успехов, достигнутых грузинским народом в братской семье народов нашей Родины, подвиги и итоги огромной творческой созидательной работы, проделанной трудящимися Советской Грузии, замечательного пути, пройденного ими под знаменем Ленина — Сталина. Отвечая на призыв ЦК КП(б) Грузии, все трудящиеся республики единодушно отдадут свой голос кан-

дидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Лекан юридического факультета доцент Б. Пурцхванидзе сказал:

— Трудящиеся Грузии с огромным воодушевлением готовятся ко дню выборов, стремятся отметить этот всенародный праздник новыми трудовыми подвигами. Коллектив нашего университета ознаменовал подготовку к выборам новыми успехами в учебе и научной работе. Со всей очевидностью это показала закончившаяся зимняя экзаменационная сессия. Большинство экзаменов сдано студентами на «хорошо» и «отлично». Но коллектив университета не останавливается на достигнутом. В ответ на обращение ЦК КП(б) Грузии мы должны работать и учиться так, чтобы выполнять задачи, поставленные великим Сталиным перед советской наукой.

С возмужавшими, прочувствованными речами выступил член военной кафедры Г. Кадиков и комсомолец М. Мчедлидзе.

В принятой резолюции участники митинга заявляют, что они все, как один, отдадут свой голос кандидатам блока коммунистов и беспартийных.

На заводе имени Сталина

В механическом цехе паровозоремонтного завода имени Сталина был в разгаре трудовой день, когда по радио было передано Обращение ЦК КП(б) Грузии к избирателям. Вест об этом быстро облетела цех. Узнав о том, что ЦК КП(б) Грузии обратился с предвыборным призывом ко всем избирателям, многие рабочие объявили, что становятся на стахановскую вахту. Работа в этот день шла исключительно хорошо. Три нормы выработал слесарь тов. Титирашвили, четыре с половиной — фрезеровщик тов. Палинашвили, по четыре нормы — токари тт. Ермоленко и Абрамян, более двух с половиной норм — молодой строгальщик тов. Бибилайшвили.

То же самое было и в других цехах завода. В электровозном цехе токарь тов. Мамонтов, неся стахановскую вахту, выполнил дневную норму на 400 процентов, молодой токарь тов. Чохонелидзе дал 857 процентов нормы.

По окончании работы в цехах состоялось митинги, посвященные Обращению ЦК КП(б) Грузии.

Электровозный цех за 11 месяцев выполнил план первого года новой сталинской пятилетки. Успешно работает коллектив цеха и сейчас, активно участвуя в соревновании в честь выборов.

Первым на митинге в этом цехе выступил слесарь — стахановец тов. Беквашвили. 4 февраля на стахановской вахте в честь выборов он выполнил норму на 1.541 процент.

— Обращение ЦК КП(б) Грузии, — говорит он, — призывает нас к борьбе за новые успехи и достижения, за новый расцвет нашей Родины. В ответ на Обращение я обязуюсь выработать

ежедневно не меньше 350 процентов нормы, а ко дню выборов довести выработку до 1.000 процентов.

Выступает беспартийный слесарь, передовой производственный тов. Усаветашвили.

— Наш заводской коллектив, — говорит он, — первым выдвинул кандидатуру в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР нашего генерального вождя и учителя великого Сталина. Никогда мы не забудем дня, когда была получена радостная весть о том, что товарищ Сталин дал согласие баллотироваться по нашему Ленинскому избирательному округу. Мы счастливы, что будем голосовать за родного Сталина. Мне хочется отметить день выборов новыми трудовыми успехами. Моё обязательство — выполнять задание по ремонту электровозной аппаратуры на 10 дней раньше срока.

Старый казённый слесарь котельного цеха тов. Дабурцхванидзе заявил:

— В Обращении ЦК КП(б) Грузии к избирателям говорится, что доверие нашего вождя и полководца любимого Сталина вдохновляет трудящихся Грузии на новый трудовой подъем. Готовясь голосовать за великого Сталина, я хочу прийти на выборы с новыми достижениями и обязуюсь выработать не менее двух с половиной норм.

В сборочном цехе выступил слесарь тов. Ишвили. Он рассказал о том, что в ответ на согласие товарища Сталина баллотироваться в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР по Ленинскому избирательному округу он обязался к 20 января дать месячную норму выработки и выполнял это обязательство. Сейчас, в связи с Обращением ЦК КП(б) Грузии, тов. Ишвили обязался досрочно выполнить и февральское плановое задание.

За кандидатов блока коммунистов и беспартийных

В начале избирательной кампании рабочие и работницы Тбилисской шелкоткацкой фабрики приняли обязательство ознаменовать выборы в Верховный Совет Грузинской ССР новыми производственными достижениями, новыми успехами в борьбе за выполнение плана четвертой сталинской пятилетки.

Свое слово коллектив фабрики выполняет с честью. Второй год послевоенной сталинской пятилетки начал успешно. Сверх плана выпущены тысячи метров ткани.

Вчера коллектив фабрики собрался на митинг, чтобы обсудить Обращение Центрального Комитета Коммунистической Партии (большевиков) Грузии ко всем избирателям.

Митинг открыла председатель фабричного комитета тов. О. Патарава.

С глубоким вниманием прослушали собранные текст Обращения, который прочел заместитель главного инженера фабрики тов. В. Чиковани.

Чтение текста закончено. Присутствующие выражают свое горячее одобрение продолжительными аплодисментами в честь славной партии большевиков, в честь любимого вождя и учителя великого Сталина.

Слово получает бригадир ткацкого цеха тов. Р. Заалишвили. Она говорит:

— Все мы с огромным воодушевлением готовимся к выборам в Верховный Совет Грузинской ССР. В этот день мы будем голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, будем голосовать за новый подъем мощи нашей социалистической Родины, за дальнейшее укрепление сталинской дружбы народов СССР, за успешное выполнение послевоенной сталинской пятилетки.

— 9 февраля — большой и радостный праздник для каждого из нас. В честь этого знаменательного дня я беру обязательство выполнить февральскую производственную программу на 110 процентов.

Затем выступили сповалочница тов. М. Губашанидзе и стахановка красильно-аппретурного цеха тов. Е. Багатишвили.

Они также приняли обязательство перевыполнить февральский план, обучить молодых работниц.

Пеховые митинги, посвященные обсуждению Обращения Центрального Комитета Коммунистической Партии (большевиков) Грузии, состоялись также в вечерней смене фабрики.

К дальнейшему расцвету нашей Родины

Обращение Центрального Комитета Коммунистической Партии (большевиков) Грузии ко всем избирателям вызвало среди рабочих, служащих и инженерно-технического персонала Тбилисской камвольной-суконной фабрики новый трудовой и политический подъем. Рабочие весь день самоотверженно трудились, чтобы в ответ на Обращение ЦК КП(б) Грузии перевыполнить дневное задание, дать стране продукцию сверх плана. Ткацкий цех, где начальником смены И. Чиковани, в этот день выполнил план на 113 процентов, выпустил сверх плана 200 метров ткани.

После окончания работы на фабрике состоялся митинг. Собравшиеся с огромным вниманием слушали текст Обращения, которое зачитывает секретарь бюро партийной организации фабрики тов. Г. Чарав. Чтение неоднократно прерывалось бурными аплодисментами.

Первым берет слово сменный мастер И. Чиковани:

— Коллектив ткацкого цеха обязуется в честь выборов выполнять дневные задания на 108 процентов. Этим мы ознаменуем день 9 февраля, когда трудящиеся Грузии пойдут к избирательным урнам и отдадут свой голос кандидатам блока коммунистов и беспартийных.

Возвращаясь к работе, произнес инженер-технолог Г. Кучава:

— Я с радостью ожидаю дня выборов, чтобы на основе самой демократической в мире Сталинской Конституции принять участие в выборах высшего органа государственной власти республики. Весь народ будет единодушно голосовать за кандидатов, которые выдвинуты сталинским блоком коммунистов и беспартийных. Это — лучшие люди, заслужившие высокую честь быть избранными народом своей беззаветной преданностью делу Ленина — Сталина.

— Сталинская Конституция предоставила женщине равные права с мужчиной во всех областях хозяйственной и государственной деятельности, — говорит стахановка — ткачиха К. Сысоева, — советские женщины принимали самое активное участие в осуществлении планов довоенных сталинских пятилеток, внесли неопытный вклад в дело разгрома ненавистного врага. Сейчас активно участвуют в осуществлении грандиозного плана восстановления и развития народного хозяйства СССР. Перед советской женщиной открыты все пути к знанию, к общественной и государственной деятельности. Пример этому — Мария Иванишвили, работница нашей фабрики, выдвинутая кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР.

В заключение выступает начальник красильно-аппретурного цеха инженер В. Чанишвили.

— Наша фабрика выполнила январский план на 112 процентов. Мы дали стране сверх плана много ткани, — говорит он. — Суконно-пряничный цех сэкономил 5 тонн сырья. Коллектив фабрики будет работать в ответ на Обращение ЦК КП(б) Грузии с еще большим воодушевлением. 9 февраля мы вновь продемонстрируем свою преданность Родине, большевистской партии, мудрому вождю великому Сталину единодушным голосованием за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных и новыми производственными достижениями.

ПОДГОТОВКА К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

Колхозная деревня с большой энергией и огромным производственным подъемом готовится к весеннему севу. Трудники сельского хозяйства стремятся с честью выполнить задачу дальнейшего повышения урожайности во втором году послепосевной стилистики патлатости, встретив новыми успехами день выборов.

В Тбилиском, Душетском и Цахкабурском районах в прошлом году почти ничего не было сделано для подготовки и переподготовки кадров массовой квалификации. В ряде районов агротехнические кружки еще не обеспечены программами и наглядными пособиями.

К соглашению между СССР и Финляндией об использовании бывших германских денежных средств в Финляндии, переданных в собственность СССР

Между правительством Союза ССР и правительством Финляндии в течение января с. г. переговоры об использовании бывших германских денежных средств в Финляндии, переданных в СССР согласно решению Берлинской Конференции в 1945 году.

Таллин. Дом Советской миссии в Хельсинки будет восстановлен. На пятнадцатый начался будет создан Финско-Советское акционерное общество по производству искусственного волокна.

Пресс-конференция шведских журналистов в Грузинском обществе культурной связи с заграницей

Накануне своего отъезда из Тбилиси группа шведских журналистов, гостившая в Грузии, устроила в Грузинском обществе культурной связи с заграницей пресс-конференцию для представителей местной печати.

Большое впечатление, — заявил г-н Экк, — произвел на нас высокий уровень развития детей. Мы посетили Тбилисский Дворец пионеров и побывали в его библиотеке.

Успехи Зестафонской МТС

ЗЕСТАФОН. (Наш корр.). Коллектив Зестафонской МТС за 2 месяца раньше срока выполнил план зимнего ремонта тракторов и прицепного инвентаря.

полностью закончили ремонт тракторных бригад, руководимые тт. Кипачейшвили, Шугаевыми, Махупришвили, Дзамухашвили и Мрелашвили.

Передовые тракторные бригады

ТЕЛАВИ. (По телеграфу). Телавская МТС январским планом ремонта тракторов выполнила на 182 процента, плугов — на 150 процентов.

полностью закончили ремонт тракторных бригад, руководимые тт. Кипачейшвили, Шугаевыми, Махупришвили, Дзамухашвили и Мрелашвили.

Не все колхозы готовы к севу

КВАРЭЛИ. (Наш корр.). В Кварельском районе развернулась подготовка к весенним полевым работам. Многие колхозы уже отремонтировали сельскохозяйственный инвентарь, очистили семена.

К весенним полевым работам готовы также колхозы «Гантпади» села Гавази, имени Ленина села Ахалосепа.

Почему отстает очистка семян?

ГОР. (Наш корр.). Большинство колхозов Горского района обеспечено семенами для весеннего сева. В числе колхозов, закончивших подготовку посевного материала, — артели «Коммунист» селения Патаря Гареджа.

Колхоз имени Берия селения Назарбаев (председатель тов. П. Абушвили, агротехник тов. М. Вартуашвили) затягивает очистку и проверку семян.

Спектакль будущих актеров

Театральный институт им. Руставели готовит для грузинского театра кадры квалифицированных актеров, режиссеров и театроведов.

Несмотря на вполне естественное волнение при осознании всего значения для них отчетного спектакля, выпускники играли свободно и уверенно, показывая хорошее овладение техникой сценического мастерства.

Процесс фашистской организации в Скопле

БЕГРАД. 4 февраля. (ТАСС). На процессе главнейших членов «Национал-Икштаре демократия» (НИД) закончилась допрос подсудимых. Показания подсудимого Джавида Абдулы Селма полностью раскрывают связь турецкого консула Герчека с преступниками.

В ходе судебного процесса в Скопле, в котором, однако, не присутствовали индивидуальные качества отдельных исполнителей. Эта крепкая «сыгранность» большой группы молодых актеров выдвигает вопрос о целесообразности совместной их деятельности в будущем в стенах одного театра.

Подписание Бенином пяти мирных договоров

ЛОНДОН. 4 февраля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, 4 февраля министр иностранных дел Англии Эрнест Бевин подписал мирные договоры с Италией, Румынией, Венгрией, Болгарией и Финляндией.

В ходе судебного процесса в Скопле, в котором, однако, не присутствовали индивидуальные качества отдельных исполнителей. Эта крепкая «сыгранность» большой группы молодых актеров выдвигает вопрос о целесообразности совместной их деятельности в будущем в стенах одного театра.

Работа комиссии Совета Безопасности в Греции

АФИНЫ. 3 февраля. (ТАСС). Сегодня на открытом заседании комиссия Совета Безопасности по расследованию ситуации на северных границах Греции было заслушано заявление албанского представителя, который опоздал на первые заседания по причинам, не зависящим от Албании.

Албанское правительство, заявил представитель Албании, приветствует решение Совета Безопасности о посылке комиссии для расследования, готовую уважать решение Совета Безопасности по этому вопросу и сделать все, чтобы облегчить работу комиссии.

Почему отстает очистка семян?

ГОР. (Наш корр.). Большинство колхозов Горского района обеспечено семенами для весеннего сева. В числе колхозов, закончивших подготовку посевного материала, — артели «Коммунист» селения Патаря Гареджа.

Албанское правительство, заявил представитель Албании, приветствует решение Совета Безопасности о посылке комиссии для расследования, готовую уважать решение Совета Безопасности по этому вопросу и сделать все, чтобы облегчить работу комиссии.

Спектакль будущих актеров

Театральный институт им. Руставели готовит для грузинского театра кадры квалифицированных актеров, режиссеров и театроведов.

Албанское правительство, заявил представитель Албании, приветствует решение Совета Безопасности о посылке комиссии для расследования, готовую уважать решение Совета Безопасности по этому вопросу и сделать все, чтобы облегчить работу комиссии.

Первое заседание нового польского сейма

ВАРШАВА. 4 февраля. (ТАСС). Сегодня во вновь отреставрированном здании открылось первое заседание польского сейма. В 11 часов утра в зале 444 места, расположенные в партере зала, заняли все члены сейма.

должны неуклонно заботиться о поднятии материального и культурного уровня народа и укреплять узлы дружбы со всеми миролюбивыми странами.

Подписание Бенином пяти мирных договоров

ЛОНДОН. 4 февраля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, 4 февраля министр иностранных дел Англии Эрнест Бевин подписал мирные договоры с Италией, Румынией, Венгрией, Болгарией и Финляндией.

должны неуклонно заботиться о поднятии материального и культурного уровня народа и укреплять узлы дружбы со всеми миролюбивыми странами.

Работа комиссии Совета Безопасности в Греции

АФИНЫ. 3 февраля. (ТАСС). Сегодня на открытом заседании комиссия Совета Безопасности по расследованию ситуации на северных границах Греции было заслушано заявление албанского представителя, который опоздал на первые заседания по причинам, не зависящим от Албании.

должны неуклонно заботиться о поднятии материального и культурного уровня народа и укреплять узлы дружбы со всеми миролюбивыми странами.

Перевоски американских войск в Северном Китае

ШАНХАЙ. 3 февраля. (ТАСС). Прибытие сюда из Северного Китая очевидцы сообщают, что в настоящее время часть американских войск, находившихся в районах Тяньцзиня, Таньчжоу, Байшаня и Шанхайгуаня, перебрасывается в неизвестные пункты.

должны неуклонно заботиться о поднятии материального и культурного уровня народа и укреплять узлы дружбы со всеми миролюбивыми странами.

Процесс фашистской организации в Скопле

БЕГРАД. 4 февраля. (ТАСС). На процессе главнейших членов «Национал-Икштаре демократия» (НИД) закончилась допрос подсудимых. Показания подсудимого Джавида Абдулы Селма полностью раскрывают связь турецкого консула Герчека с преступниками.

должны неуклонно заботиться о поднятии материального и культурного уровня народа и укреплять узлы дружбы со всеми миролюбивыми странами.

Новые сберкассы

В прошлом году в городах и районах Грузинской ССР было открыто 46 новых сберегательных касс. В январе этого года в Тбилиси открыто пять агентств сберегательных касс.

Погода

По сообщению Гидрометеорологического управления Грузинской ССР, за последние сутки в республике снега и дождей не было. В Западной Грузии наблюдаются некоторые потепления.

Сегодня в театрах и кино

Госкислота «Патриот» и «Патриот»: театр им. Руставели — «Облагодетель», театр им. Марциановичи — «Оду подвизается время».

Доклады и лекции

Сегодня, в 8 часов вечера, в городском парламенте им. Л. Келешидзе ТК КП(б) Грузии проводится по истории народов СССР лекция на тему: «Светлое государство, источник его силы и могущества».

Дом учителя

7, 8 и 9 февраля. Три последние прошлые гастроли по обновленной программе ГОС ДЖАЗ-ОРКЕСТРА БЕЛОРУССКОЙ ССР под руководством композитора Юрия БЕЛЬЗАЙКОГО.

Дом учителя

6 февраля. Лекция доц. Н. Канделава «О содержании поэмы Шота Руставели «Вепхис ткаосани» (1 часть). Начало в 8 час. вечера. Билеты проданы.

В ближайшие дни

ГРУЗИНСКАЯ КОНТОРА ГЛАВКИНОПРОКАТ ВЫПУСКАЕТ НА ЭКРАНЫ ГРУЗИИ НОВУЮ ЗВУКОВУЮ КИНОКОМЕДИЮ «ПЕРВАЯ ПЕРЧАТКА».

Дом учителя

7 февраля. Лауреат Всесоюзного конкурса мастеров художественного слова АНТОН ШВАРЦ.

Тбилисский гос. цирк

Гастроли художественно-творческого коллектива под рук. Е. Н. НИКОЛАЕВА.

Дом учителя

7 февраля. Лауреат Всесоюзного конкурса мастеров художественного слова АНТОН ШВАРЦ.